



НАЦИОНАЛЬНАЯ УПРАВЛЯЮЩАЯ

К О М П А Н И Я

В соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2010 N 224-ФЗ «О противодействии неправомерному использованию инсайдерской информации и манипулированию рынком и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и иными нормативными актами Акционерным обществом «Национальная управляющая компания» (далее - Общество) разработаны и соблюдаются меры по предотвращению неправомерного использования инсайдерской информации и манипулированию рынком.

Общество обращает ваше внимание, что с момента внесения лица в список инсайдеров в отношении данного лица как инсайдера вводятся ограничения, предусмотренные ст. 6 Федерального закона, определена ответственность в соответствии со ст. 7 Федерального закона, и на такое лицо возлагаются обязанности, предусмотренные ст. 10 Федерального закона.

Инсайдеры и связанные лица¹ инсайдеров Общества должны соблюдать следующие требования:

- не использовать инсайдерскую информацию для осуществления операций с финансовыми инструментами, иностранной валютой и (или) товарами, которых касается инсайдерская информация, за свой счёт или за счёт третьего лица;
- не использовать инсайдерскую информацию путём передачи ее другому лицу;
- не использовать инсайдерскую информацию путём дачи рекомендаций третьим лицам, обязывания или побуждения их иным образом к приобретению или продаже финансовых инструментов, иностранной валюты и (или) товаров;
- не осуществлять действия, относящиеся в соответствии с законодательством к манипулированию рынком.

За неправомерное использование инсайдерской информации действующим законодательством предусмотрена как административная, так и уголовная ответственность.

Если Вам стало известно о неправомерном использовании инсайдерской информации Общества (или) манипулировании рынком, Вам следует сообщить об этом на электронную почту: mail@namc.ru.

Акционерное общество «Национальная управляющая компания» лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами от 05.11.2002 № 21-000-1-00085, выдана ФКЦБ России, без ограничения срока действия, лицензия профессионального участника рынка ценных бумаг на осуществление деятельности по управлению ценными бумагами от 14.06.2007 № 177-10286-001000, выдана ФСФР России, без ограничения срока действия.

Получить и ознакомиться с информацией и документами, предусмотренными Федеральным законом от 29.11.2001 № 156-ФЗ «Об инвестиционных фондах» и нормативными актами в сфере финансового рынка можно в офисе АО «НУК» по адресу: 115035, Россия, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Замоскворечье, Садовническая ул., д. 69, по телефону: + 7 (495) 640-17-11, или на сайте в сети Интернет по адресу: <http://www.namc.ru>.

Акционерное общество «Национальная управляющая компания» не осуществляет деятельность по инвестиционному консультированию, не является инвестиционным советником и не предоставляет индивидуальных инвестиционных рекомендаций. Информация, размещённая на данном сайте, не должна рассматриваться как предложение по покупке или продаже финансовых инструментов или оказание услуг какому-либо лицу. Услуги, предоставляемые Акционерным обществом «Национальная управляющая компания», не являются услугами по открытию банковских счетов и приёму вкладов. Денежные средства, передаваемые по договору доверительного управления, не подлежат страхованию в соответствии с Федеральным законом от 23.12.2003 № 177-ФЗ «О страховании вкладов в банках Российской Федерации».

Акционерное общество «Национальная управляющая компания» не несёт ответственности за финансовые или иные последствия, которые могут возникнуть в результате принятия Вами решений в отношении финансовых инструментов, продуктов и услуг, представленных в информационных материалах. Финансовые инструменты, продукты и услуги, описанные на данном сайте, могут не соответствовать инвестиционному профилю клиента и его инвестиционным целям и ожиданиям. Инвестирование в финансовые инструменты, представленные на сайте, сопряжено с принятием рисков. Вы должны самостоятельно определить соответствует ли финансовый инструмент, продукт или услуга Вашим инвестиционным целям, инвестиционному горизонту и уровню допустимого риска. Стоимость инвестиционных паёв может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами доверительного управления паевым инвестиционным фондом. Взимание скидок уменьшит доходность инвестиций в инвестиционные паи паевого инвестиционного фонда.

¹ супруг (супруга), родители, дети, усыновители, усыновлённые, полнородные и неполнородные братья и сестры, бабушки и дедушки инсайдеров, а также иное лицо, проживающее совместно с инсайдером и ведущее с ним общее хозяйство.